
SUPUESTOS	
  PRÁCTICOS.	
  	
  

	
  

1.Sr.	
  XXX	
  presenta	
  modelo	
  303	
  2T	
  de	
  2011	
  el	
  20	
  de	
  enero	
  de	
  2014.	
  	
  No	
  ha	
  sido	
  
requerido.Resultado	
  a	
  ingresar.	
  

a).Presenta	
  e	
  ingresa.	
  

Consecuencias	
  de	
  la	
  presentación	
  fuera	
  de	
  plazo.	
  

b)	
  presenta	
  y	
  no	
  ingresa	
  ni	
  solicita	
  aplazamiento.	
  

	
  	
  Señala	
  plazo	
  de	
  finalización	
  en	
  voluntaria.	
  

Señala	
  los	
  recargos	
  del	
  articulo	
  27.	
  Este	
  recargo	
  es	
  notificado	
  el	
  25	
  de	
  enero	
  de	
  2014	
  en	
  la	
  
Sede	
  Electrónica	
  de	
  la	
  AEAT.	
  El	
  contribuyente	
  es	
  persona	
  física	
  y	
  no	
  se	
  ha	
  notificado	
  en	
  su	
  
domicilio.	
  

Señalar	
  la	
  diferencia	
  si	
  se	
  ha	
  notificado	
  den	
  DHA.	
  

Plazo	
  de	
  fin	
  en	
  voluntaria	
  del	
  recargo.	
  

Tiene	
  otros	
  recargos,	
  cuales.	
  	
  

c)	
  El	
  mismo	
  supuesto	
  pero	
  ha	
  sido	
  requerido.	
  

Señale	
  las	
  consecuencias	
  	
  

2.	
  El	
  contribuyente	
  ha	
  arrendado	
  un	
  inmueble	
  para	
  vivienda	
  a	
  un	
  arquitecto.	
  Señale	
  si	
  procede	
  
practicar	
  retención	
  o	
  no.	
  

3.	
  Un	
  arquitecto	
  presta	
  un	
  servicio	
  a	
  la	
  Comunidad	
  de	
  Propietarios	
  de	
  Rosalía	
  de	
  Castro.	
  Sus	
  
honorarios	
  son:	
  

Servicios	
  de	
  arquitectura……..1000	
  euros.	
  

IVA	
  21%	
   	
   	
   210	
  

Total	
  factura.	
  	
  …………………………1210	
  euros.	
  

Señale	
  si	
  sería	
  correcta	
  esta	
  factura.	
  

4.	
  Cual	
  es	
  el	
  tipo	
  de	
  retención	
  que	
  se	
  aplica	
  a	
  rendimientos	
  del	
  trabajo	
  	
  por	
  atrasos.	
  

5.	
  Señale	
  el	
  tipo	
  de	
  retención	
  aplicable	
  a	
  impartir	
  cursos,	
  conferencias	
  y	
  similares.	
  

6.	
  Tipo	
  de	
  retención	
  sobre	
  arrendamientos	
  de	
  bienes	
  inmuebles	
  urbanos.	
  

7.	
  La	
  Administración	
  	
  notifica	
  el	
  21-­‐06-­‐2012	
  liquidación	
  provisional	
  de	
  IRPF	
  6.000	
  euros.	
  Señale	
  
el	
  fin	
  de	
  plazo	
  en	
  voluntaria.	
  



	
  El	
  8	
  de	
  	
  septiembre	
  se	
  notifica	
  	
  la	
  providencia	
  de	
  apremio.	
  Dicha	
  notificación	
  es	
  rehusada	
  en	
  el	
  
domicilio	
  fiscal.	
  Señale	
  el	
  fin	
  de	
  plazo	
  para	
  el	
  pago.	
  Si	
  no	
  paga	
  cual	
  es	
  el	
  siguiente	
  trámite.	
  

Señale	
  que	
  	
  recargos	
  proceden.	
  

El	
  12	
  de	
  julio	
  de	
  2013	
  se	
  notifica	
  liquidación	
  provisional	
  de	
  Renta	
  ejercicio	
  2009.	
  Señala	
  si	
  es	
  
correcta	
  dicha	
  liquidación	
  o	
  si	
  podría	
  afectarle	
  la	
  prescripción.	
  	
  

El	
  mismo	
  caso	
  anterior	
  pero	
  el	
  contribuyente	
  había	
  sido	
  requerido	
  por	
  ese	
  ejercicio	
  en	
  el	
  año	
  
2010.	
  

	
  

8.	
  Señale	
  el	
  fin	
  de	
  plazo	
  del	
  modelo	
  115	
  4T	
  y	
  para	
  que	
  	
  se	
  utiliza.	
  

9.Las	
  retenciones	
  del	
  trabajo	
  se	
  declaran	
  en	
  que	
  modelo.	
  

10.	
  Los	
  rendimientos	
  de	
  actividades	
  profesionales	
  se	
  declaran	
  en	
  el	
  modelo.	
  

	
  

11.	
  Señale	
  las	
  obligaciones	
  tributarias	
  de	
  un	
  arrendador.	
  

12.	
  Señale	
  las	
  obligaciones	
  tributarias	
  de	
  una	
  abogado	
  y	
  de	
  un	
  médico.	
  

	
  

	
  


